

总统州长“互撕” 骚乱开始蔓延

指责对方发动内战 美国多个城市酝酿抗议活动

据新华社北京6月10日电 公路被封锁，汽车遭焚烧，执法人员动用催泪瓦斯和闪光弹，直升机、火光、浓烟和人们呼喊的画面在社交媒体上传播……在美国洛杉矶，一场因搜捕非法移民而引发的抗议演变成暴力和动荡，国民警卫队和洛杉矶警方与抗议民众发生冲突，“天使之城”的骚乱也正在向纽约等其他移民聚居的大城市蔓延。

墨西哥国旗在洛杉矶抗议活动现场飘扬，在美国引发巨大争议。一些美国媒体报道说，墨西哥国旗已经成为“一种强有力的抗议象征”。与此同时，墨西哥总统辛鲍姆强调，在美国的墨西哥移民“不是罪犯”。

洛杉矶警方9日发布的最新消息说，在自7日开始的洛杉矶大规模抗议活动中，警方已逮捕近70人。

据悉，美国其他城市，如亚特兰大、波士顿、夏洛特、芝加哥、丹佛、哈里斯堡、纽约、费城、匹兹堡、波特兰、萨克拉门托、西雅图等地，也都在酝酿抗议活动。

白宫：看，全是外国国旗

美国副总统万斯在社交媒体X上写道：“扛着外国国旗的叛乱分子正在攻击移民机构执法人员。”

白宫办公厅副主任斯蒂芬·米勒多次转发抗议和骚乱中出现墨西哥国旗的帖子，配以“叛乱”“暴徒”“非法外国人侵入美国”“看，全是外国国旗，洛杉矶已经被占领”等评论。

美国国土安全部在X的账号上也发布大量抗议者手举墨西哥国旗的照片和视频，称其为“暴徒”“外国罪犯”。

美国总统特朗普8日称，洛杉矶“被非法移民和犯罪分子侵占”，将采取一切必要行动“解放”洛杉矶。

特朗普以国家安全为由推行强硬移民政策，再次入主白宫后下令大规模抓捕和驱逐非法移民。美国移民与海关执法局等联邦机构执法人员6日开始在洛杉矶搜捕非法移民，引发抗议和骚乱。

别把外国国旗与“叛乱”关联

美国媒体也注意到抗议活动中出现外国国旗，但并不赞同特朗普政府把外国国旗与“叛乱”关联。

美国媒体报道说，在洛杉矶生活着大量墨西哥裔美国人，他们挥舞墨西哥国旗，是在声援那些遭美国执法人员搜捕的对象，抗议执法部门的行动，并非代表“反叛”。

《纽约时报》报道说，在洛杉矶，墨西哥国旗已经成为“一种强有力的抗议象征”。在美国，与移民相关的抗议活动中出现外国国旗并非新鲜事，一些人认为此举意味着不爱美国，这也是常见的观点。对不少墨西哥裔美国人而言，墨西哥国旗象征着他们对自身身份的自豪感，以及对那些成为驱逐目标的移民的声援。

加利福尼亚大学洛杉矶分校研究移民问题的教授克里斯·塞佩达-米连说：“他们是移民的后代，对自己的公民身份或自己在这里的归属感并无疑问，但他们明白对移民的攻击中所蕴含的种族主义潜台词。”

墨西哥总统：墨西哥移民“不是罪犯”

墨西哥总统辛鲍姆8日批评美国联邦政府在洛杉矶搜捕非法移民和部署国民警卫队的做法。她说，生活在墨西哥移民“不是罪犯”，美国的移民问题“不能通过突击或暴力解决，而应通过对话，推动全面的移民改革。墨方反对任何形式的激进行为”。

催泪弹和橡皮子弹VS爆竹和石块

新冲突：洛杉矶邻县失控

新华社洛杉矶6月9日电(记者 黄恒)美国移民与海关执法局等联邦机构9日继续在加利福尼亚州南部地区展开打击非法移民行动，在距离洛杉矶市约50公里的奥兰治县圣安娜市遭到当地社区居民抗议，双方发生激烈冲突。

当地时间9日傍晚，数百名抗议者聚集在位于圣安娜市中心的联邦机构大楼门前，挥舞标语，要求释放当天白天在该市多处地点被逮捕的当地居民。抗议活动后来逐渐失控，执法人员发射催泪弹和橡皮子弹，试图驱散人群，还使用了胡椒喷雾，抗议者用爆竹和石块还击。

圣安娜市警察局在接到联邦政府官员求援请求后介入，于当地时间当晚8时30分宣布该集会非法。

移民与海关执法局等联邦机构6日和7日出动大批执法人员，在洛杉矶县多地展开针对非法移民的搜捕行动，连续两日与当地社区居民发生严重冲突。执法机构9日把搜捕重点转向附近的奥兰治县。据媒体报道，此前在洛杉矶县逮捕的一些非法移民也被转移到圣安娜市关押。

悬挂英国国旗 载有瑞典“环保少女”

人道援助船正被拖往以色列

据新华社北京6月10日电 土耳其和伊朗9日谴责以色列在公海拦截计划驶向巴勒斯坦加沙地带的“马德琳”号援助船，称以方此举违反国际法，是“海盗行径”。

负责“马德琳”号运转的“自由舰队”联盟在声明中说，格林尼治时间9日凌晨1时许，以军在公海水域“强行拦截”了“马德琳”号。以外交部9日证实，这艘船正被以军拖向以色列海岸，船员“全部安全、没有受到伤害”，将被送至以色列，并最终返回各自的国家。

土耳其外交部说“马德琳”号载有数名土耳其人，但没有透露这些人的身份。土外交部谴责以方在公海拦截“马德琳”号，说此举“明显违反国际法”，是“令人发指的袭击”。伊朗外交部发言人伊斯梅尔·巴加埃9日在例行记者会上谴责以色列拦截“马德琳”号，“依据国际法，(以方做法)是海盗行径”。

“马德琳”号悬挂英国国旗，载有瑞典“环保少女”格蕾塔·通贝里等12名来自德国、法国、瑞典等7个国家的活动人士以及支援加沙地带的大米、婴儿配方奶粉等物资，6月1日从意大利南部西西里岛启航，计划9日抵达加沙地带。



6月9日，在美国加利福尼亚州洛杉矶市中心，一名示威者与警察对峙。

新华社发



6月9日，手持标语的示威者站在美国加利福尼亚州洛杉矶一处联邦机构建筑外。

特朗普：加州州长不称职，该被逮捕

据新华社纽约/洛杉矶6月9日电(记者 夏林 黄恒)美国总统特朗普9日在白宫对记者表示，近日在洛杉矶参与抗议的人都是“职业煽动者”“叛乱分子”和“坏人”，应该坐牢，而纽森极不称职，工作干得很糟，应该被抓起来才对。

有记者提出纽森说总统有意挑起内战，特朗普对此表示：“正相反，我不希望发生内战，但大家任由像他(纽森)那样的人行事，才会发生内战。”

特朗普还说：“我喜欢他(纽森)，之前我和他相处得很好，我们之间没有问题，但他非常无能。”

自6日洛杉矶社区居民与美国联邦机构执法人员持续发生冲突以来，特朗普和纽森一直在展开“口水战”，前者批评后者“无能”，无法控制混乱局面，后者抨击前者制造了“一场危机”并“火上浇油”，以获取政治利益。



6月9日，在美国加利福尼亚州洛杉矶一处联邦机构建筑外，示威者与国民警卫队人员对峙。

加州州长：过来抓我啊，我还怕他这个

美国加利福尼亚州州长纽森9日上午在社交媒体发文说，美国总统特朗普竟然威胁要逮捕他，这种行为是美国“不能超越的底线”。

纽森转发了特朗普当天早些时候接受媒体采访时的视频画面，然后写道：“美国总统刚刚公开谈论要逮捕一名在任州长，我真希望美国永远不会看到这样的一天。”

8日下午，纽森在接受采访时表示，“过来抓我啊，我还怕他这个？这无法阻止我为加州发声。”对此，特朗普9日上午对媒体说，“如果我是霍曼，我就去抓他，我认为这很棒”。

此前，就特朗普下令调遣加州国民警卫队进入洛杉矶地区，纽森指责特朗普表现得像个“独裁者”。他说：“他不是为了建立和平。他是来打仗的。他想在美国街头发动内战，而不仅仅是在这里。”

据新华社电



6月9日，国民警卫队人员在美国加利福尼亚州洛杉矶一处联邦机构建筑外警戒。

新华社发

2000名启程 约700名完成动员 国民警卫队人员大部分闲置

据新华社洛杉矶6月9日电(记者 高山)美国国防部官员9日证实，将根据总统特朗普的命令，增派2000名国民警卫队人员前往加利福尼亚州洛杉矶地区支援联邦执法行动。搜捕非法移民的美国联邦机构人员连日来多次与洛杉矶民众发生冲突。特朗普7日签署总统备忘录，在加州州长纽森没有请求支援的情况下，向洛杉矶地区派驻2000名加州国民警卫队人员。

另据美军北方司令部3日的声明，约700名海军陆战队士兵已完成动员，他们将与已部署在加利福尼亚州洛杉矶地区的国民警卫队“无缝对接”，保护洛杉矶地区的联邦机构和人员。纽森9日在社交媒体上称，首批派到洛杉矶的2000名国民警卫队人员中只有约300人被部署，其余人员闲置在联邦大楼里。

专家：撕裂的美国正向暴力发展

专家分析说，特朗普政府上台不满5个月，已显现一个持续趋势：美国社会正在经历更深、更广的撕裂，并且这种撕裂越来越带有暴力性质，“政治体面”似乎被弃为敝屣，在政治层面之外，社会与文化的对峙也在滋生戾气。正在从洛杉矶向纽约等城市蔓延的移民抗议与骚乱就是一个最新信号。

有美国媒体留意到，从一些对非法移民抓捕过程看，执法简单、粗暴，而且更多针对少数族裔和低收入群体社群。这也折射出移民问题之外，美国种族矛盾与贫富差距导致的社会矛盾无法弥合。党派间的政治斗法推动暴力骚乱快速升级和蔓延，政治对抗之下隐匿着很多卷入其中普通人的悲剧。

民调机构“拉斯姆森报告”近期一项调查显示，72%受访美国人认为，美国政治的文明程度正在恶化，预计未来几年政治暴力事件将会不断增加。

据新华社电

乌首都遭袭 俄临时航空限制

俄乌继续夜间无人机攻防战

俄罗斯和乌克兰9日夜间至10日凌晨分别向对方发动无人机袭击。乌方表示至少有2人丧生，首都基辅多处设施受损；俄方表示，因无人机袭击威胁，俄多个机场一度对进出港航班实施临时限制。

乌克兰空军10日上午在社交媒体上说，9日夜间至10日凌晨，俄军使用315架无人机和7枚导弹对乌境内发动空袭。首都基辅和多个州遭袭。乌总统泽连斯基当天上午在社交媒体发文，呼吁美西方采取切实努力以施压俄停火。他说，当天凌晨对基辅市的空袭是冲突爆发以来最大规模的空袭之一，此外，敖德萨州、第聂伯罗彼得罗夫斯克州和切尔尼戈夫州也遭到空袭。乌国家警察局在社交媒体发文说，袭击造成基辅市4人受伤。敖德萨州军事行政长官基佩尔在社交媒体发文说，空袭造成该州2人死亡，另有9人受伤。

俄罗斯国防部10日通报说，自9日深夜至10日凌晨，俄防空部队在俄各地上空共拦截和摧毁102架乌克兰无人机。通报说，俄防空部队在布良斯克州上空击落

综合新华社电

印度海域船只爆炸2名中国船员失踪

新华社新德里6月10日电 中国驻印度大使馆10日证实，当地时间9日在印度喀拉拉邦附近海域发生爆炸的集装箱货轮上有14名中国船员，其中6人来自中国台湾。目前仍有2名中国台湾船员失踪。

新加坡海事与港务局9日表示，一艘在新加坡注册的集装箱船于新加坡时间9日12时30分左右发生爆炸，船上共载有22名船员，爆炸地点位于印度喀拉拉邦阿卡尔西南约80公里处，9日有18人获救、4人下落不明。

中国驻印度使馆发言人10日在社交媒体上发文感谢印度海军和孟买海岸警卫队的快速反应，希望进一步救援行动取得成功，祝愿受伤船员早日康复。

据印度媒体报道，该船于6月7日从斯里兰卡首都科伦坡出发，原计划于6月10日抵达印度孟买。

世界银行下调全球经济增长预期

新华社纽约6月10日电(记者 刘亚南)世界银行10日发布最新一期《全球经济展望》报告，将2025年全球经济增长预期从今年1月份的2.7%下调至2.3%，近70%经济体的增速被下调。

世界银行表示，全球经济增长正因贸易壁垒和不确定的全球政策环境而放缓。与6个月前经济看起来会实现“软着陆”相比，目前全球经济正再次陷入动荡。如果不迅速更正航向，生活水平可能会深受伤害。

报告预计，今年发达经济体经济将增长1.2%，比此前预测低0.5个百分点。其中，美国经济增速从此前的2.3%大幅下调至1.4%。今年欧元区和日本经济增速均被下调至0.7%。

同时，今年新兴市场和发展中经济体预计增长3.8%，比此前预测低0.3个百分点。

世界银行高级副行长兼首席经济学家英德米特·吉尔表示，除亚洲以外的发展中世界正变成一个没有发展的区域。

世界银行同时预计，今年和明年全球贸易量增速分别为1.8%和2.4%，比1月预测分别低1.3和0.8个百分点。根据世界银行报告，全球经济在2026年和2027年将出现疲弱反弹。新兴市场和发展中经济体在缩小与发达国家人均收入差距和减少极端贫困方面的进展仍将不足，其前景很大程度上依赖于全球贸易政策的变化。

联合国：

运入加沙大部分面粉遭劫掠或哄抢

联合国秘书长副发言人法尔汉·哈克9日表示，自5月下旬以色列允许少量援助物资进入巴勒斯坦加沙地带后，联合国运入加沙地带的大部分面粉遭武装团伙劫掠或饥民哄抢。

路透社援引哈克的话报道，联合国5月下旬起已以色列向加沙地带运送4600公吨小麦面粉，但这一数字远远不够向加沙地带每户人家分发一袋面粉，那需要8000至10000公吨面粉。雪上加霜的是，4600公吨面粉中大部分遭到“绝望的饥民哄抢”，或被“武装团伙劫掠”，而未能按计划送至目的地。

根据联合国世界粮食计划署的参考数据，如果依照人均每日300克面粉的配给标准，4600公吨面粉仅够加沙地带200万人口约8天的需求量。

哈克透露，以色列政府目前仅允许联合国方面使用加沙地带南部与以色列接壤的凯雷姆沙洛姆口岸向加沙地带运送物资。他呼吁以色列开放更多口岸和道路，以便救援机构加大对加沙地带的援助力度。

新华社专特稿

奥地利校园枪击案至少10人死亡

据新华社维也纳6月10日电(记者 于涛 孟凡宇)奥地利施蒂里亚州首府格拉茨市市长埃尔克·卡尔10日说，格拉茨市一所学校当天上午发生枪击事件，造成至少10人死亡，另有数人受伤。目前，警方已封锁学校。

奥地利警方和格拉茨市市长埃尔克·卡尔向媒体证实，枪击事件已造成包括嫌犯在内的10人死亡，死者包括学生和至少一名成年人。另有数十人受伤，他们已被送往医院接受救治。根据警方初步调查结果，嫌犯是单独行动，已自杀身亡。

据当地媒体报道，事发学校是位于施蒂里亚州首府格拉茨市德赖朔岑街的一所联邦文理高中。当地时间上午10点左右，学校内突然传出枪声，警方随后封锁了学校。

遗属待遇办理公告

中铁六局集团天津铁路建设有限公司退休死亡职工李景茹，身份证件号：13292719280800515，任宝贵，身份证件号：1309211936090821X，李强，身份证件号：132902192306162217，王玉桢，身份证件号：120102193906190517，韩子元，身份证件号：120102192307111814，李向安，身份证件号：120105194008031817，田桂民，身份证件号：130201921304081233，陈启书，130902194401051255，程立远，身份证件号：110103192702050635，姜宝泉，身份证件号：12010519470713613X，金熙，身份证件号：110102192309113314，刘一清，身份证件号：120105193207244239，吕福才，身份证件号：13020194907161218，商秉贤，身份证件号：120102192205172017，王秀华，身份证件号：120105194203023337，吴向阳，身份证件号：120102192205172017，邢申华，身份证件号：120105195203111814，张运生，身份证件号：130902194109131215，周月溪，身份证件号：110108193503014259。因以上人员在我公司备案的联系方式失效，现登报通知，请从速与我公司联系办理遗属待遇。

联系人：李工 联系电话：022-60720979 18920098203

联系人：杨工 联系电话：022-60720986

催收公告

债务人：天津光宝车业有限公司(简称“光宝车业”)

保证人：龙达